



Hungarian Interski Team



Elméleti workshopok

6./ OLASZ

Gyerek oktatás

a./ A tökéletes környezet megteremtésében látják a gyors fejlődés lehetőségét.

Tudjuk, hogy az olaszok mennyire gyerek centrikusak, és a gyerekjátékok gyártásában is világhíresek. A gyerekeknek kialakított sí játszótér minden eleme az Ő kitalációjuk és gyártmányuk. Ez az előadás egy óriás marketing volt a termékükre. Azonnal egy katalógust mellékeltek az előadáshoz, amiben minden megrendelhető. Ettől függetlenül sok ötletes dolog van benne, amit hazai terepen esetleg saját gyártással hasznosítani lehet. Ez az előadás csak az alapiskola elzárt területen felépített eszközökkel történő kisgyerek oktatásra vonatkozott. Egy videón mutatták végig a gyakorlatokat, és eszközök használatát.

A gyerekoktatásban, mint minden komoly sí nemzetnél, náluk is már a gyerekoktatásba beépítik a különböző válfajokat, egymással párhuzamosan pl. freeride, freestyle, formáció alapjait stb.

b./ Sajnos magyar viszonylatban nem kivitelezhető ekkora park építése, de az eszközöket érdemes megpróbálni, használni.

c./ Az SPM téli felszerelésekkel foglalkozó olasz cég az Olasz Sí Szövetség és az Interski hivatalos partnereként nagyon komoly megjelenéssel hívta fel magára a figyelmet. Az Olaszországot és San Marinót képviselő csapat is tolt a szekerét az egyébként világméreteken is (egyik) legnagyobb eszközfejlesztő és gyártó cégnek.

Működésükről és kínálataikról egy szórólap alapján is tájékozódhatnak az érdeklődők, de a szerencsések pen-drivon is megkapták az anyagot, így a vastag és súlyos katalógusok nem utaztak haza 14.000 kilométereket.

A pen-drive tartalma angol-német (és olasz-német) kétnyelvű katalógusokban három témakörben áll rendelkezésre: (pdf formátumban)

Gyermek oktatóhelyszínek berendezései (színes bóják, kapuk, állatfigurák, játékok, szőnyegek, stb.)

Síklubok, versenyzők számára készített felszerelési tárgyak

(gyakorló bójáktól a stanglikig, rajtszámoktól az időmérő berendezésekig, vaxolástól- a versenyzésig minden havas szakág számára, stb.)

Sípálya üzemeltetők számára készített eszközök

(Sí-kresz és útbaigazító táblák, feliratok és molinók, rugalmas védőszőnyegek és bástyák, védőhálók és állványzatai, stb.)

Az anyagot kiegészítik reklámszövegek és tanúsítványok illetve egy 2p 48 mp-es reklám RÖVIDFILM.

A cég honlapja: <http://www.spmspa.it/sport/home.aspx?language=en>

Csollány Csaba